

我市积极推动数字人民币试点工作

今年首期100万元数币消费红包可报名抽签

□本报记者 徐杨 通讯员 陈小波

国家“十四五规划”提出“稳妥推进数字货币研发”。中央金融工作会议要求加快建设金融强国,数字人民币作为法定数字货币和重要金融基础设施,对做好普惠金融、数字金融等“五篇大文章”具有支撑作用。

自江苏全省试点数字人民币以来,常州市认真贯彻落实人民银行总行和省、市政府工作部署,积极稳妥推进各项数字人民币场景应用。2023年全市累计开立个人钱包153.6万个,对公钱包9.18万个。全市钱包月活数累计244.6万个,开通支持每月支付的线下商户数有14.5万个,全市数币交易近92亿元、230万笔。

我市持续丰富数币场景应用

2023年6月29日,市政府印发《常州市数字人民币试点工作方案》,在全市扎实推进数字人民币试点工作,深化拓展试点领域和场景,完善数字人民币支付生态环境,建立数字人民币生态圈。

人行常州市分行积极开展辖内数字人民币技术研发、应用创新等相关工作,数字人民币应用前景快速扩容,现已涵盖日常消费、生活缴费、交通出行、金融服务、医疗教育、社会管理等多个领域。如2023年,我市公交、地铁场景实现数币支付超过2万人次;2023年四季度,为医疗系统1.5万人代发数币工资、补贴284万元;天目湖景区入选首批江苏省数字人民币

最近,又一个新名词应运而生——牛灾,意指指数上涨而个股不涨,甚至下跌。在一个大盘股普涨的氛围里,散户仍然默默亏钱。譬如4月24日收盘时,上证指数3044.82点,深证成指9251.13点,创业板指1765.43点,可谓全面飘红,但拉到“自选股”一档,红绿参半,红的股价尚未恢复到上周高点。

以知名媒体人胡锡进为例,今年以来,胡锡进高调宣布看好A股,不仅身体力行“掘金”,还在网络平台实时更新“战况”,为乏善可陈的A股带来了一波流量。大A股指2950点时,老胡自称亏3.5万元;指数涨到3019点时,老胡自称亏了6万元。指数涨,账户亏,这在炒股界是常见的事,这也证明了投资的专业性和难度。不仅是国

小编聊理财

本报讯(工管)近日,工商银行武进支行通过前期的积极走访,在上级行的有力支持下,在极短的时间里,为一家大闸蟹养殖企业落地一笔“养殖e贷”,解决了企业的资金困难。

农村养殖业的发展促进了农村经济的发展,提高了农民收入水平,在乡村振兴战略中的作用明显。在此背景下,工商银行推出“养殖e贷”特色产品,该产品是基于土地权属、养殖品种、养殖规模等经营情



文旅应用集聚区,全省仅5家……

在数字人民币公众认知度和应用覆盖面不断提升的背景下,人民银行常州市分行和商务局大力推进数字人民币消费红包发放工作,发挥数字人民币在提振消费需求方面的积极作用。2023年,两部门推出5期数字人民币消费活动,带动消费1500万元。

今年首期数币消费红包可报名抽签

今年市商务局、人民银行常州市分行联合8家数字人民币运营机构(工行、农行、中行、建行、交行、邮储银行、招商银行、兴业银行)将继续通过随机抽签方式发放500万元数币红包,预计发放5期。

第一期发放100万元,包含“满

100元减40元”和“满200元减70元”两种类型。在常消费者授权“我的常州”APP获取地区定位信息,参与抽奖时,手机定位在常州市,可于2024年4月24日14:30:00至4月28日16:00:00期间,通过“我的常州”APP进入报名平台参与红包抽签。

系统将随机抽取19642个中签用户送上消费红包。数币消费红包中奖查询、红包发放时间以及红包使用有效期为2024年4月30日16:00:00—2024年5月15日23:59:59。4月30日16:00:00起,公众可在“我的常州”APP中自行查询中签结果。

值得一提的是,中签市民需及时根据报名信息中选择的运营机构,自行开立个人数字人民币钱包,下载、注册“数字人民币”APP的手机号须

与“我的常州”APP抽奖用户手机号保持一致,才能领取数币消费红包。此次数币红包可用范围涵盖瑞和泰、明都、信特、大统华等大型连锁超市,购物中心、泰富百货等4大商场,江南环球港、新北万达等20多个综合体和中石油等40多个加油站。参加活动的具体商户名单,可在“我的常州”APP报名页面中查看。

2024年数币促消费活动丰富

为了让消费者切实感受到数字人民币消费的便利和优惠,人民银行常州市分行今年将重点关注与百姓生活密切相关的其他消费领域。通过开展各类优惠活动,积极推动菜市场、便利店、社区餐馆等数币应用,大力推进公交、地铁、共享单车等公共交通领域数币应用;推进数字人民币乡村建设示范工程,使数字人民币成为当地居民和游客日常交易的重要工具。

此外,8家运营机构还各自精心策划了2024年数币促消费活动。如工行在迪诺水镇开展数币满减活动、农行开展高校专项数币优惠活动、中行开展“惠享数币”重点商圈满减活动、建行开展数币商超满减活动、交行开展数币观影活动、邮储银行开展数币消费一分购活动、招商银行开展数币精品咖啡活动、兴业银行开展数币红包抢不停活动。除8家运营机构外,江南农村商业银行业务也将积极配合人民银行常州市分行开展数币相关推广工作,共同为促进常州市消费市场贡献力量。

牛灾中的选择

张琛

内股市,放眼全球股市,或者其他领域的投资,普涨都是稀缺的。很多时候,投资和投机赚的都是别人口袋里的钱。高水平的投资者赢在人性、中水平的投资者赢在信息差,低水平的投资者则是赤裸裸的“弱肉强食”。

从政策面来说,4月发布的新国九条凸显了“强监管、防风险、促高质量发展”的主线。在强监管方面则是强化了退市机制的改革,加快形成应退尽退、及时出清的常态化退市格局。在此背景下,交易所对上市规则进行了修订,并对退市规则进行了新的调整,进一步调低“造假金额+造假比例”的强制退市标准。同时,新增了规范类退市标准的情形,包括控股股东资

金占用、财务报告内部控制审计意见、控制权无争夺等。

针对这一公开信息,不同的人有不同的解读。有专家认为,通过这一系列组合拳,资本市场发展将更稳健、更高质量。但对于某些浑水摸鱼的上市公司来说,不啻于敲响了“退市的丧钟”,这也造成了一些公司的股价异动。现阶段是“黎明前的黑暗”,熬过这段“去伪存真”的阶段,剩下的大概率是值得持有的好公司。也有专家认为,对于没有业绩预期,或业绩预期较差的公司来说,未来股价会加速下跌,直到退市。

因此,有些股民选择了“船大”的大盘股,既稳定又能有不菲的股息收入。

也有些股民,反其道而行之,偏去选择小盘股,甚至微盘股。所谓“一根阳线改变信仰”更可能发生在盘子小的股票上。盘子小,一点资金量就能形成波动,有人就赚这“刀尖舔血”的钱。

在我看来,目前市场的股票太多了,资金量撑不起整个市场。就如房地产一样,只能轮动。但这个轮动不是杂乱无章的,而是强者恒强。在增量有限的情况下,一只股票的上涨必然导致另一只股票的下跌,此消彼长。当轮动到动不起来的时候,就会导致流动性缺失。虽然有价,其实无市。君子不立危墙之下。人生在世,美好的事情有很多,不是每个投资都要参与,不是每份钱都要赚。与其劳心费力研究K线图,不如感受清风明月、山间桂子。看看三年前上杠杆买房的群体,当年“货到就是赚到”言犹在耳,迄今没有账面亏损的已是寥寥。不亏当赢。不参与,也是一种智慧,不选择,更是一种胜利。

工行常州武进支行 多部门联动落地“养殖e贷”

况,为农业养殖客户打造的专属融资产品,具有场景适配度高、客户覆盖面广、审批快速、线上提款等特点。

该产品一经推出,武进支行便找到了目标客户,该企业主营业务为大闸蟹养殖与销售,拥有水塘87

亩,拥有初级技术人员2名,各类资产生产设备近60万元。由于大闸蟹养殖放苗季节已开始,购买饲料费用逐日增加,造成企业流动资金紧张,因此企业向工商银行武进支行申请贷款用于补充流动资金。

为了解决养殖企业的资金困难,

武进支行上下一心,在省、市行普惠部门的大力支持下,仅用了4个工作日,便完成了从开户、授信资料收集、客户授信审批和提款的全过程,充分展现了工行质效并重的服务。据悉,这笔“养殖e贷”的顺利落地,既满足了客户农业养殖发展的资金需求,也为普惠金融事业的发展提供了新思路。工行武进支行将持续以该产品为有效抓手,全面推动地区普惠金融发展,为乡村振兴贡献一份绵薄之力。

建行常州香缇湾花园支行 投诉闹“乌龙” 真诚暖人心

本报讯(徐杨 泽宇)近日,建设银行常州分行收到一位71岁老年客户寄来的表扬信,信中诚挚地表达了对建行常州香缇湾花园支行和市分行清机加钞团队的深深谢意。

4月13日上午10点多,客户张女士到建行常州香缇湾花园支行的柜员机存钱,存完发现少了1000元。“机器吞了我1000元钱。”张女士情急之下拨打95533客服电话投诉,并打了110报警。由于事发当天是周六,该网点并不营业,网点负责人周晓明接到95533电话反映客户投诉情况后,立即通知离网点最近的客户经理先赶往网点,他和网点主管随后赶去。

工作人员赶到网点后,一边安抚张女士激动的情绪,一边联系分行营

运管理协调自助设备清机事宜。虽然是双休日,但市分行决定“特事特办”,调配人员和车辆到网点清机。工作人员建议张女士先回家休息,但她坚持要留在网点等待结果,大家便耐心陪着张女士,不停安抚她。可是,清机团队当天下午清机后,并没有发现1000元存款,账务核查也未发现异常。

钱怎么会少呢?大家耐心提示张女士回忆一些细节,最终张女士想起了可能还有一个信封里的钱没有拿出来,便打电话给家人,最终找到了遗留在家里的1000元钱。至此,张女士表示十分歉意,并感谢他们放弃休息,忙上忙下,并一直耐心陪伴她。事后她特意写了封表扬信寄到市分行。

邮储银行溧阳市竹箦镇振兴街支行 荣获“模范职工小家”称号

本报讯(储冠 邮储莹)近日,邮储银行“模范职工小家”评选结果揭晓,溧阳市竹箦镇振兴街支行荣获“2021—2023年度中国邮政储蓄银行“模范职工小家”称号。

在职工小家建设过程中,该行始终坚持以人为本,凝聚员工力量,充分发挥阵地作用,树“爱岗敬业、清白做人”家风,传“洁身自好、谨言慎行”家训,立“诚实守信、善待他人”家规,并深入开展了以“自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行”为核心的建

家活动,引导员工树立正确的价值观、职业观,为全行稳健发展注入了强大动能。

邮储银行竹箦镇振兴街支行相关负责人表示,该行将持续强化党建引领,巩固职工小家建设成果,通过集思广益、技能教育为一体的活动形式,将提高队伍整体素质实实在在地落实到各个岗位上,助力员工舒心工作、全面发展,以一个新型、和谐的职工“小家”更好地为“大家”服务,守护百姓幸福生活。

江南农村商业银行 办理我市首笔工业厂房“带押过户”

本报讯(徐杨 熊延忠 张文明)近日,江南农村商业银行成功办理了首笔工业厂房“带押过户”业务,彰显了敢为、敢闯、敢干、敢首创的精神。整个业务从沟通、协调、确定方案到具体落地,不超过10个工作日,便捷、高效且个性化的服务赢得客户点赞。

该客户起初先到江南农村商业银行钟楼支行咨询,称其需要对已抵押在银行的工业厂房进行过户变更。按照传统流程,该业务需先后经历“客户筹集资金还清银行贷款后办理抵押权注销登记”“卖方与买方办理转移登记后办理抵押登记”,以及“银行发放贷款”等多个流程,步骤

繁琐、耗时较长。

鉴于客户一时间无法筹措足额资金用于归还贷款,江南农村商业银行本着“以客户为中心”的服务理念,努力践行金融为民、解决群众“急难愁盼”的责任担当,第一时间到常州市不动产登记中心与工作人员进行交流探讨,并组织行内风险、合规、授信条线有关部门开展内部讨论,对“带押过户”进行可行性论证,确定了“带押过户”操作方案,并由钟楼支行陪同客户至常州市不动产登记中心一步步办结所有手续,帮助客户无需提前归还原有贷款、注销抵押权,即完成上述工业厂房的过户变更。

人保财险武进支公司 深化政保联动 助力安全生产

本报讯(储冠 人保轩)近日,由武进区应急管理局主办、人保财险武进支公司协办的“粉尘涉爆企业安全管理专题培训班”在常州工程技术学院顺利举办,全区416家粉尘涉爆企业主要负责人、安全员参加培训。

此次培训的核心目标是进一步压实压实粉尘涉爆企业的安全生产主体责任,确保粉尘涉爆企业“有人盯、有人懂、有人管”。活动当天,江苏省应急管理专家库安全生产专家

受邀至现场授课,聚焦金属粉尘、木粉尘、塑粉等进行涉爆粉尘特性分析,并结合当前的相关政策和管控措施,有针对性地指导企业抓弱项、补短板,全面提升了企业主要负责人和安全员的履职能力。

人保财险武进支公司相关负责人表示,将进一步深化政保联动,加强与安险客户的对接服务工作,以专业的保险服务和风险管理支持,为区域安全生产环境的持续优化贡献人保力量。

兴银理财 兴业银行代销

恒稳致远 纯盈进益

甄选债权类和非标资产 不配置权益资产 封闭式运作

稳利恒盈 24年315期纯盈款A

产品登记编码: Z7002024000512

产品类型:公募 封闭式 固定收益类 非保本浮动收益 净值型

*“固定收益类”仅为产品类型,并非指收益固定或保本,不构成任何收益承诺。

产品期限:14个月 起购金额:1元

认购期:2024年4月22日—2024年4月28日

业绩比较基准(年化):3.08%

业绩比较基准的说明:根据本产品各类资产的拟投资比例、资产信用利差、久期敞口以及流动性需求,结合当前宏观环境和各类资产价格所处的位置,参考历史经验和回溯结果,设定业绩基准。业绩比较基准不是预期收益率,不代表产品的未来表现和实际收益,不构成对产品收益的承诺。

风险提示:本产品管理人为兴银理财,兴业银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任,一切产品要素和交易规则均以产品说明书等法律文件为准。该产品为净值型产品,理财产品过往业绩不代表理财产品未来收益表现,不等于理财产品实际收益,不作为产品收益业绩保证。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

兴业银行常州分行各营业网点联系电话:

营业部: 88810066 武进支行: 89803393 钟楼支行: 86878125

新北支行: 81161886 溧阳支行: 80991688 天宁支行: 80583588

金坛支行: 82686555 经开区支行: 83200056

中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK

心存安定 处处所见皆繁盛

大额存单

起点金额: 20万元起

期限	年化收益率
一个月	1.70%
六个月	1.90%
一年期	2.00%
两年期	2.15%
三年期	2.60%

纳入存款保险保障范围

温馨提示:个人大额存单持有人可于产品起息日后,办理个人大额存单提前兑付,大额存单提前兑付部分利息按照兑付日挂牌公告的活期储蓄存款利率计算利息,并在提前兑付时和相应本金一并支付。

*具体条款详询光大银行各营业网点或致电客服热线95595。

咨询电话: 89990031(分行营业部) 89801608(武进支行) 69800977(新北支行)

88658226(天宁支行) 85580259(钟楼支行) 82689595(金坛支行)

80950009(溧阳支行) 85782178(经济开发区支行) 83989553(晋家社区支行)

85252615(金色新城社区支行) 85252273(湖塘社区支行) 85510586(聚博花园社区支行)

80956500(溧阳罗湾路社区支行)

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANK

安心不止 一种选择

中国民生银行 存款产品

锁定利率 存取随需

民生安心存

存期	起存金额	年利率
5年	1000元	2.65%
3年	1万元 (代发、悦享、社区专属100元起存)	2.60%

当日起息,存取随需;锁定利率,保本保息,存款保险保障

大额存单

存期	起存金额	年利率
3年	20万元	2.60%

安全首选,流动性高,锁定利率,保本保息,存款保险保障

通知存款升级版

存期	起存金额	最高年利率
1/7天	5万元	0.80% / 1.35%

当日起息,约定支取,支持节假日急用随时提前支取(按活期利率计息) 保本保息,存款保险保障

产品详情咨询或投诉建议请联系我行客服电话:95568

本机构吸收的本外币存款依照《存款保险条例》受到保护。

产品年利率如遇调整,请以我行最新公告为准。